



Resposta ao Requerimento nº 1332/2024

Autoria: ALEXANDRE "JAPA"

Assunto: *Informações sobre a alteração de rota dos ônibus e alteração dos horários das linhas.*

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 2 de dezembro de 2024.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

Proc. Administrativo 3- 19.725/2024

De: Rosana S. - SMU-DTRANSP-DTP

Para: Envolvidos internos acompanhando

Data: 26/11/2024 às 14:15:56

Setores envolvidos:

SMU, SG-DRI, SMU-DTRANSP, SMU-DTRANSP-DTP, SMU-AS

35ª SESSÃO - REQUERIMENTO 1332

resposta em anexo

—

Rosana Ramos da Silva Santos

diretora de divisão Transporte Público

Anexos:

PA19725_Req_1332.pdf



P.A nº 19.725/2024

Valinhos, Estado de São Paulo, 22 de novembro de 2024.

DA: Secretaria de Mobilidade Urbana – S.M.U.

PARA: Departamento de Assuntos Institucionais/ Secretaria de Governo.

REF: Requerimento nº1332/2024

Em atenção ao requerimento nº1332/2024 da autoria do Nobre Vereador **Alexandre Japa**, que solicita informações sobre a alteração de rota dos ônibus e alteração dos horários das linhas, neste município:

1) A prefeitura por meio de sua secretaria responsável tem ciência da falta de ônibus e mudança dos horários das linhas da cidade?

Resposta: Sim;

2) Se sim qual o motivo? Se não, já foi procurada a empresa para saber o motivo?

Resposta: E tomou as devidas providências para que o sistema voltasse a operar à normalidade, uma vez que as alterações foram feitas sem consulta ou autorização desta SMU

3) Houve estudos prévios que justificassem a alteração dos horários dos ônibus? Em caso positivo, disponibilizar os dados desses estudos.

Resposta: Não;

4) A prefeitura foi notificada da necessidade de informar a população antecipadamente sobre essa mudança? Em caso negativo, explicar as razões da ausência de comunicação.

Resposta: As alterações aconteceram sem a anuência dessa SMU;

5) Quando a empresa de transporte público terá suas atividades restabelecidas normalmente?

Resposta: A operação foi restabelecida em todos os horários e itinerários em 11 de novembro p.p.

6) Quem são os responsáveis pela falta de ônibus e mudança dos horários?

Resposta: A empresa concessionária que realizou as alterações sem a autorização desta SMU;

7) Essa falta de ônibus continuará em nossa cidade? Se sim, até qual data? Se não quando será normalizada?

Resposta : A operação foi restabelecida em 11 de novembro p.p.



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

8) A administração municipal estuda alternativas para melhorar o transporte público e minimizar o impacto para a população usuária que foi prejudicada com essa alteração?

Resposta: A administração Municipal, através da SMU, tomou as medidas necessárias para o restabelecimento da operação, que ocorreu em 11 de novembro p.p.